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                                 Exercice d'Entrainement              Thème : Fraction 
Exercice 1 : Transforme les écritures fractionnaires suivantes en fractions 
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Exercice 2: Recopie et complète en détaillant les étapes 
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Exercice 3 : Comparer les fractions 
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Exercice 4 : 

Deux enfants devant une galette :

Sylvain : « moi, j’en veux le tiers de la moitié »

Nathalie : « moi, j’en veux le quart des deux tiers ».
Qui est le plus gourmand (à justifier) ?.


Exercice 5 : Donner les inverses des nombres suivantes :
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Exercice 6 : 
Je dois verser, à un libraire, les deux septièmes du prix d’un livre à la 
commande ; sachant qu’il coûte 5000 fdj , 
      combien me restera-t-il à régler au libraire quand je               
reviendrai chercher mon livre  ?
Exercice 7 : Ranger dans l'ordre croissant 
     1) Sans calcul mais en expliquant, ranger les nombres du plus petit au plus grand : 




                     EQ \s\do2(\f(11;13))    ;     EQ \s\do2(\f(13;11))    ;      EQ \s\do2(\f(10;13))    ;     EQ \s\do2(\f(15;11))    ;     1 
     2) ranger les nombres du plus grand au plus petit :
                     EQ \s\do2(\f(4;7))   ;     EQ \s\do2(\f(7;14))   ;    EQ \s\do2(\f(3;2))    ;     EQ \s\do2(\f(15;21))   ;    EQ \s\do2(\f(5;3))
Exercice 8: Simplifier les expressions suivantes:
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	Loyer
	Loisirs
	Nourriture
	Voiture
	Assurances
	Argent disponible

	 EQ \s\do1(\f(5;12))
	 EQ \s\do1(\f(1;15))
	 EQ \s\do1(\f(9;60))
	 EQ \s\do1(\f(1;5))
	 EQ \s\do1(\f(1;10))
	?


Exercice 9:
Une famille française dispose d’un revenu de 100 000 fdj par mois. Ses dépenses se répartissent de la façon suivante : 
a) Calcule, en franc, les dépenses dans chaque catégorie.
b) Combien reste-t-il à cette famille après toutes ses dépenses ?

Exercice 10 : calcule et simplifie (si c’est possible) la fraction obtenue : 
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Exercice 11: Calculer et donner le résultat sous la forme d’une fraction la plus simple possible :


A = EQ \s\do1(\f(2;3)) ( EQ \s\do1(\f(4;5))         B = EQ \s\do1(\f(7;2)) ( EQ \s\do1(\f(4;9))       C = 3 ( EQ \s\do1(\f(7;5))
  D = EQ \s\do1(\f(16;27)) ( EQ \s\do1(\f(45;8))
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Exercice 12: Calculer en respectant les priorités opératoires
A =  EQ \s\do1(\f(4;11)) (  EQ \s\do1(\f(3;5))               B= 
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                    D =  EQ \s\do1(\f(3;4)) +  EQ \s\do1(\f(5;4)) (  EQ \s\do1(\f(7;11))         E = 1 –  EQ \s\do1(\f(5;2)) (  EQ \s\do1(\f(4;15))         F =  EQ \s\do2(\f(3;5)) ( (  EQ \s\do2(\f(12;7)) +  EQ \s\do2(\f(8;7)) )          G =  EQ \s\do2(\f(4;7)) +  EQ \s\do2(\f(15;7)) (  EQ \s\do2(\f(2;5)) ;      H= 
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         I =  EQ \s\do2(\f(2;3)) +  EQ \s\do2(\f(5;6)) (  EQ \s\do2(\f(2;15)) –  EQ \s\do2(\f(1;3)) ;   
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 L = (  EQ \s\do2(\f(2;3)) +  EQ \s\do2(\f(5;6)) ) ( (  EQ \s\do2(\f(5;6)) –  EQ \s\do2(\f(2;3)) )       M= 
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Bonus
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